

# Έχασε την ψυχραιμία του ο Άμποτ στο ντιμπέιτ

Εμφανώς αλλαγμένος από την πρώτη του παρουσία εμφανίστηκε ο πρωθυπουργός στη δεύτερη τηλεοπτική μονομαχία που είχε με τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Ο κ. Ραντ επέτέθηκε στον κ. Άμποτ, κρίνοντας το έργο του την περίοδο που ήταν υπουργός υγείας και χαρακτηρίζοντας την αιχμή του δόρατος της σχεδιαζόμενης προνοιακής του πολιτικής, δηλαδή την γλιρωμένη γονική άδεια των 26 εβδομάδων ως ανεδαφική, καλοσχεδιασμένη και τελικά μη πραγματοποιήσιμη.

Το ντιμπέιτ έλαβε χώρα στο Broncos League Club, στο Μπρίσμπαϊν, παρουσία κοινού που αυτή τη φορά, οι δύο έμπειροι πολιτικοί δεν κατάφεραν να το εντυπωσιάσουν. Αν και κατά τη διάρκεια του διαλόγου δεν έγινε το μεγάλο λάθος από τον ένα εκ των δύο, ούτε η ανακοίνωση κάποιας προεκλογικής εξαγγελίας που θα μπορούσε να επηρεάσει αποφασιστικά το αποτέλεσμα των εκλογών της 7ης Σεπτεμβρίου, δεν έλειψαν οι στιγμές όπου η ένταση της βραδιάς ανέβηκε αισθητά.

Αναλυτικά τώρα, ο κ. Ραντ παραδέχτηκε για πρώτη φορά δημόσια (από την ημέρα που αποφάσισε να διεκδικήσει τη νίκη σε μια εκλογική αναμέτρηση που όχι μόνο φαινόταν καταδικασμένη για τους Εργατικούς αλλά προμήνυε πανωλεθρία), ότι ο κ. Άμποτ προηγείται στις δημοσκοπήσεις και τον κατηγορήσει κατ'επανάληψη ότι αποκρύπτει τα μελλοντικά του σχέδια για περικοπές και απολύσεις, από τους ψηφοφόρους.

## Επίθεση Ραντ, αντίδραση Άμποτ

Η συγκεκριμένη παρατήρηση του κ. Ραντ και η επιμονή με την οποία έθεσε το ζήτημα προκάλεσε και την πιο εντυπωσιακή αντίδραση της βραδιάς από τη μεριά του κ. Άμποτ και η οποία μάλλον θα διαρκέσει περισσότερο στην μνήμη των θεατών από την ουσιαστική συζήτηση για τις μεγάλες προκλήσεις που θα αντιμετωπίσει όποιος από τους δυο εκλεγεί στο άμεσο μέλλον, καθώς ο κ. Άμποτ φάνηκε να χάνει την ψυχραιμία του, και αναφερόμενος στον κ. Ραντ να λέει το απίθανο για την περίπτωση "καλά αυτός ο τύπος δεν βγάζει ποτέ το σκασμό;" Ο κ. Ραντ δεν έχασε την ευκαιρία να πλήξει τον αντίπαλο του και σχολίασε λέγοντας ότι αυτή η αντίδραση από μέρους του κ. Άμποτ δείχνει το χαρακτήρα του και μας προϊδεάζει για τον τρόπο διακυβέρνησής του. "Ετσι αντδρά ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης κάθε φορά που δεν μπορεί να απαντήσει με επιχειρήματα", είπε ο πρωθυπουργός.

Σε μια πρώτη προσπάθεια να φανεί πιο δυναμικός και αποφασιστικός από το πρώτο ντιμπέιτ, ο κ. Ραντ κατηγορήσει τον επικεφαλής του Συνασπισμού ότι σκοπεύει να αρπάξει 1 δισεκατομμύριο δολάρια από τον προϋπολογισμό για την υγεία και αυτή θα είναι μόνο μία από τις

σχεδιαζόμενες περικοπές.

Ο κ. Άμποτ αρνήθηκε όπως ήταν αναμενόμενο την κατηγορία και πέρασε στην αντεπίθεση λέγοντας ότι σκοπεύει να αναφερθεί στην κακή κατάσταση της οικονομίας, στο έλλειμμα που υπάρχει στον προϋπολογισμό, αλλά πάνω από όλα, όπως ανέφερε, στο έλλειμμα αξιοπιστίας των Εργατικών.

Έχοντας περισσότερη ανάγκη από τον κ. Άμποτ να κάνει μια καλή εμφάνιση καθώς βρίσκεται πίσω στις προτιμήσεις των ψηφοφόρων, ο κ. Ραντ βρέθηκε σε καλή βραδιά και βοηθήθηκε και από τις ερωτήσεις του κοινού που κινήθηκαν γύρω από την πολιτική των Εργατικών για τα ζητήματα στέγασης, την αμειβόμενη γονική άδεια, τη βοήθεια για την αυτοκινητοβιομηχανία και το γάμο των ατόμων του ίδιου φύλου.

Ο κ. Άμποτ με τη σειρά του κατάφερε να περάσει επιτυχώς έναν από τους σκοπέλους της βραδιάς αφού ερωτήθηκε αν ενδέχεται να αναβιώσει το πρόγραμμα ατομικών εργασιακών συμβολαίων (WorkChoices), σε περίπτωση που εκλεγεί. Η απάντηση του κ. Άμποτ ήταν αρνητική καθώς όπως ανέφερε "ήμουν ένας από τους δύο υπουργούς που ήταν αντίθετοι στις WorkChoices της κυβέρνησης Χάουαρντ. Αυτή η συγκεκριμένη

πολιτική ανήκει στο παρελθόν, έχει εγκαταλειφθεί από τους Λίμπεραλ και δεν πρόκειται για κανένα λόγο να την επαναφέρω. Χάσαμε μια εκλογική αναμέτρηση εξ αιτίας των WorkChoices και το τελευταίο πράγμα που θα έκανε ένας σόφρων πολιτικός θα ήταν να επιμείνει σε μια λανθασμένη επιλογή".

## Οι δηλώσεις μετά το Ντιμπέιτ

Μετά το τέλος του Ντιμπέιτ, 37 από τους 100 πολίτες που βρίσκονταν στο στούντιο θεώρησαν νικητή της αναμέτρησης τον κ. Άμποτ, ενώ 35 θεώρησαν ότι ο κ. Ραντ ήταν καλύτερος. Από τους συμμετέχοντες οι 33 δεν κατάφεραν να σχηματίσουν άποψη και παρέμειναν αναποφάσιστοι. Ερωτηθείς μετά το ντιμπέιτ, για το ποιος πιστεύει πως κέρδισε, ο κ. Άμποτ απάντησε πως και οι δύο αντίπαλοι είχαν καλές στιγμές αλλά αυτός που θα αποφασίσει ποιος ήταν καλύτερος είναι το κοινό και οι ψηφοφόροι. Όταν ρωτήθηκε αν θεωρεί την αντίδραση του εριστική, ο ηγέτης της αντιπολίτευσης ανέφερε ότι θεώρησε πως ο κ. Ραντ ήταν αποφασισμένος να παρουσιαστεί πιο επιθετικός. Αυτό σε συνδυασμό με το γεγονός ότι μιλούσε αρκετά προκάλεσε την αντίδραση μου.

Μιλώντας για το ίδιο θέμα στο ραδιόφωνο του ABC η γερουσιαστής Penny Wong, δήλωσε ότι ο κ. Abbott κατά τη διάρκεια του ντιμπέιτ έχασε την ψυχραιμία του και έδειξε το πραγματικό του πρόσωπο.

Φεύγοντας από το κλάμπ ο κ. Ραντ έκανε μόνο ένα σύντομο σχόλιο για τη βραδιά λέγοντας πως αυτού του είδους οι συζητήσεις και οι αναμετρήσεις με τη συμμετοχή των πολιτών είναι θετικές για τη δημοκρατία. Την αναμέτρηση σχολίασε και η κυρία Therese Rein, η σύζυγος του πρωθυπουργού, που όταν ρωτήθηκε αν την ικανοποίησε η παρουσία του πρωθυπουργού, απάντησε "είμαι πάντα εντυπωσιασμένη από την δουλειά του Κέβιν".



ADVERTISEMENT

Υποψήφιος Ομοσπονδιακός Βουλευτής εκλογικής έδρας Barton

# Νίκος Βαρβαρής

Nickolas Varvaris



Περισσότερες  
δουλειές  
Ισχυρότερα  
σύνορα